Les émissions NOx

" Ainsi que pour les SOx, des normes
environnementales séveres (0,25g/kg) ont

- été -créées a légard des émissions de -

" NOx durant les années 1970. L’invention
~ du Exhaust
. (Recyclage du gaz d'é chappement) ' vint
" compléter cette mesure, fournissant un
moyen technologique - de - contr6ler
davantage I’émissiovn du NOx.

'Dautre moyens de diminuer les niveaux
d’émission qu'utilisent ‘présentement les

‘industries japonaises sont le recyclage des

- gaz inertes comme systemes de
refroidissement, la combustion. & deux

- étapes et Pintroduction des installations de

“dénoxification* catalytique. -

Toutefois, le probleme du NO2 n’a pas été
' résolu, surtout dans les régions urbaines. A
‘cause de la pollution urbaine et automobile,
le Japon se retrouve avec des niveaux
 d'émission qui sont le double de ceux
_sbu_haités. En ce moment, les Japonais se
dévouent & la tdche de développer des
" méthodes d’alléger ce probleme. |

 Les émissions COx

Des progrés considérables ont &té faits en
ce qui concerne le développement de la
technologie afin de réduire les émissions
du CO2 et du CO. Le Japon a imposé des
normes séveres concernant 'émission des
CO2 des le début des années 1970. Ces

~ problemes,

Gas Recycling (EGR)v '

- C02  au

normes étaient congues d’abord pour -
réduire les émissions provenant des
automobiles, qui causaient de gros
‘surtout dans les régions
urbaines. Ces normes sévéres menérent &
des innovations technologiques

~considérables, y compris le développement

du convertisseur catalytique dimensionnel
pour les moteurs d’automobiles. Dés la fin
des années 1970, le probleme était corrige
en grande partie, et rendu & la fin des
années 1980, les niveaux d’émission du
Japon se comparaient
favorablement avec ceux des autres pays
developpes (voir page suwante)

"En 1990, le gouvernement japonais a

décidé de s’engager & réduire davantage

les émissions. Il a établi comme objectif la

stabilisation et la réduction des émissions

de CO2, par personne et nets. A cette fin,

les niveaux d’émission de CO2 furent

établis comme objectif pour les émissions

maximales de CO2 pour 'an 2000. Avec

une croissance annuelle moyenne de

4% , cela représenterait une réduction de
50% en vrais termes..

En général, il existe cing moyens
d’atteindre cet objectif. lls peuvent aussi
étre utilisés pour tenter de réduire les
émissions de d’autres polluants. Ils sont:

1. La modification de la structure

urbaine;
2. Des modifications apportés au
syteme de transport;

3. La production de systemes



